

V Plzni se o víkendu servalo 20 opilých Ukrajinců: Necítíme se bezpečně, říkají místní

[X expres.cz/zpravy/plzen-ukrajinci-nasili-lindauerova-ulice-krimi-plzen-policie-zasah.A230814_131025_dx-zpravy_vlt](https://www.expres.cz/zpravy/plzen-ukrajinci-nasili-lindauerova-ulice-krimi-plzen-policie-zasah.A230814_131025_dx-zpravy_vlt)

Lukáš Vltavský

14. srpna 2023



11 dalších fotografií v galerii

V Lindauerově ulici v Plzni bylo o víkendu pěkně rušno. Porvaly se tu desítky Ukrajinců. | foto: Krimi-Plzeň.cz

Slova Víta Rakušana (STAN), který vyzval občany Česka, aby Ukrajince neházeli do jednoho pytle a zachovali chladnou hlavu, se dost minula účinkem. Minimálně v západočeské metropoli si o nich myslí své. Zvláště poté, co web Krimi Plzeň informoval o rvačce 20 mužů z Ukrajiny, kteří se poprali v Lindauerově ulici v sobotu večer. Stalo se tak nedlouho po znásilnění patnáctileté dívky v Plzni a pokusu o znásilnění v pražské Hostivaři. A lidé už toho začínají mít tak akorát dost.

„Probudil mě strašný řev více lidí, myslím, že se jednalo o Ukrajince a bylo to před klubem Polo. Podíval jsem se z okna, právě tam najíždělo velké množství policajtů a někdo řval, že

tam někoho zabili,“ popsal situaci v centru západočeské metropole svědek webu Krimi Plzeň.



Lidi rozlítil další pokus o znásilnění Ukrajincem: Rakušanovi ruply nervy, Fiala je mimo!

Znásilnění

V Lindauerově ulici mělo být v sobotu večer obzvláště rušno, i na plzeňské poměry. Servat se tam měly dvě desítky Ukrajinců, na místo tak vyjely všechny v tu chvíli dostupné hlídky včetně psovoda.

Ze dvou zraněných nakonec do nemocnice odvezli pouze jednoho z nich. ***„Muže narozeného v roce 1988 jsme s poruchami vědomí transportovali na Urgentní příjem Fakultní nemocnice Plzeň Lochotín,***“ uvedli záchranáři.



Češi vidí rudě, Vít Rakušan duhově...

Policejní mluvčí policie doplnila, že na začátku bitky byla slovní rozepře a že velkou roli sehrál alkohol. Dále uvedla, že omezení na svobodě byli tři muži narození v letech 1993, 1994 a 1995 a že policisté se případem dále zabývají.

Asi nepřekvapí, že obyvatele Plzně tato informace nenechala v klidu a jen vyhrotila už tak dost vyhrocenou situaci, která v souvislosti s Ukrajinci ve městě panuje.

„Od té doby, co na Borských polích postavili fabriky a přivezli sem kvanta zahraničních dělníků, se v Plzni necítím bezpečně,“ poznamenala pro CNN Prima News jedna z místních žen.



Premiéru Petru Fialovi řada Čechů nemůže přijít na jméno. A není to jen kvůli Ukrajině.

„Není se co divit, když je Plzeň malý Kyjev,“ poznamenal Pavel.

„V tom případě je Praha velký Kyjev. Jsou jich tady kvanta a všude!“ přisadila si Leni.

„Místo rvaček a chlastání by měli táhnout do své země,“ nebrala si servítky Lucie.

„Nejhorší mentalita, kterou znám. Drzá, arogantní a namyšlená verbež. V jednotě je síla, je třeba podpořit protest, co koluje po netu ohledně toho znásilnění. A ne jen komentovat pod příspěvky,“ vyzval bojovný Marcus.

„Deportovat na Ukrajinu,“ doplnili Jarka s Vaškem.

Nejsou jediní, kdo mají za to, že když se cizinci neumějí chovat, měli by za to zaplatit. Klidně i vyhoštěním. A rozhodně nemluví jen o Ukrajincích...

Fotogalerie





Zobrazit fotogalerii